

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Luni, 28 iunie 2021

• 5 pagini

politică / 2

**Unirea: Destituirea,
cel puțin discutabilă,
a unui oficiant rural!**

**Amicalul Științei cu rușii
de la UFA, un supliciu**

sport / 5

Incendiu fără victime, în Craiova



Ieri dimineață, un incendiu a izbucnit la un apartament de la etajul IV al unui imobil de pe strada "1848" din Craiova. Au intervenit pompierii Det. 1 Craiova, cu două autospeciale de lucru cu apă și spumă, o autospecială de lucru la înălțime și un echipaj de prim ajutor medical. Au fost evacuați șase locatari de la celelalte apartamente, iar proprietarul s-a autoevacuat. Nu au fost înregistrate victime.

Incendiul a fost lichidat, iar la sosirea echipajelor de pompieri focul se manifesta în bucătărie, cu degajare de fum la aragaz, mase plastice și mobilier, cu posibilitate de propagare la restul locuinței.

CRISTI PĂTRU

INSIDII

Unirea: Destituirea, cel puțin discutabilă, a unui ofician rural!

MIRCEA CANȚĂR

Timp de cinci ani **Alin Viorel Roșu** a îndeplinit, cu conștiințozitate funcția de ofician rural, la Ghișeu Exterior Rural (GER) Unirea, din județul Dolj, după ce o perioadă de un an fusese factor poștal. La nivelul comunei Unirea, Alin Viorel Roșu este cunoscut firește de toată lumea, de la copii la vârstnici și părerea generală a celor cu care am discutat este una favorabilă. Deși vreme de cinci ani Alin Viorel Roșu și-a făcut datoria cu prisosință, dintr-o dată a devenit „o problemă” și prin Decizia nr. 133/03 din 8 aprilie a.c. a Sucursalei Craiova a CN Poșta Română i s-a desfășurat disciplinar contractul individual de muncă, în temeiul art. 248, al. 1, lit. e din Codul Muncii. Decizia este semnată de directorul sucursalei generale, Doru Căplea, și are viza compartimentelor juridic și resurse umane. Decizia a fost atacată de salariat la Tribunalul Dolj și are termen de judecată data de 13 septembrie a.c.. Cercetarea disciplinară prealabilă s-a efectuat la 5 martie a.c. în urma unei sesizări făcută de Constantin Grecu, din comuna menționată, pe motivul

că nu i-ar fi fost înregistrate obiecțiile referitoare la neprimirea corespondenței. Să admitem, un motiv serios, oricum de luat în seamă. Cercetarea a fost efectuată de o comisie formată din 4 persoane, care au reținut o serie de abateri (corespondență simplă nedistribuită, 5 cupoane de plată a drepturilor prin bancă, neinstruirea celor 3 salariați ai subunității poștale în privința măștii de protecție, în conformitate cu prevederile dispuse de directorul general al CN Poșta Română, o serie de neconformități menționate anterior și consemnate în nota de constatare nr. 322/21/20 din octombrie 2020, ocazie cu care au fost dispuse măsuri de sancționare față de oficianul rural Roșu Alin Viorel și factorul poștal Roșu Petre Ion. În opinia comisiei, salariatul a comis faptele cu intenție. Cum a dedus acest lucru nu se explică. La rândul său, în nota sa explicativă dată, Roșu Alin Viorel nu și-a recunoscut vinovăția, dar nu toate răspunsurile sale excelează prin rigoare. Mai fusese sancționat, cu reducerea salariului de bază pe o perioadă de 3 luni, cu 10%

conform Deciziei 133/15908/16 decembrie 2020. Destul de confuză situația, inclusiv la lectura actului de constatare. De reținut totuși un aspect: sancționat la finele anului trecut, la numai 4 luni, oficianului rural Roșu Alin Viorel, pentru aceleași fapte, i s-a desfășurat contractul de muncă. Ceva nu pare deloc în regulă. Sub aspectul condițiilor de fond, **concedierea disciplinară intervine în cazul în care salariatul săvârșește o abatere gravă sau abateri repetate de la regulile de disciplină a muncii sau cele stabilite prin contractul individual, contractul colectiv de muncă aplicabil sau regulamentul intern, ca sancțiune disciplinară. Desfacerea disciplinară a contractului individual de muncă este cea mai gravă sancțiune și ea poate fi aplicată numai în situația în care, din analiza tuturor elementelor de fapt, rezultă că în mod rezonabil, menținerea în unitate a celui vinovat, nu este posibilă.** În fine, constituie o faptă gravă, aceea faptă care imediat, categoric și definitiv, înlătură orice posibilă conlucrare între angajator și salariatul său

(vezi „Tratat teoretic și practic de drept al muncii”, ediția a doua, Ion Traian Ștefănescu – 2012). Legiitorul nu descrie el însuși anumite fapte, definindu-le ca abateri disciplinare, și tot astfel nici nu le califică sub aspectul gravității lor. Rămâne, așadar, decisivă gravitatea conjugată a abaterilor respective. Caracterul de repetabilitate intervine dacă au fost săvârșite cel puțin două abateri disciplinare consecutive. Dacă este îndeplinită această condiție, în rest nu criteriul cantitativ – respectiv suma de abateri – este hotărâtor, ci componentele lor calitative. Evident, justiția va tranșa acest litigiu de muncă, apreciind dacă au fost respectate cu desăvârșire toate etapele premergătoare desfacerii contractului individual de muncă. Nu stăruim asupra unor detalii cu iz politic, care au existat, din ceea ce ni s-a spus, fiindcă ele pot avea sau nu relevanță în fața completului de judecată. Rămânem la părerea că, în cercetarea prealabilă, s-a făcut exces de zel, tocmai pentru a se forța desfacerea contractului individual de muncă, adică a se arunca un om pe drumuri.

PNL Craiova și-a ales conducerea pentru următorii patru ani

Partidul Național Liberal Craiova și-a ales, joi, noul Birou Politic Local în cadrul ședinței statutare a Comitetului de Coordonare Local, la eveniment participând 203 delegați cu drept de vot.

Deputatul Ștefan Stoica, președintele PNL Dolj, a declarat că alegerea noii conduceri a PNL Craiova pentru următorii patru ani demonstrează că organizația este o echipă unită, cu un program solid de dezvoltare locală pentru municipiul Craiova.

“Vă chem la unitate, solidaritate, în jurul unei echipe. În anul 2024 vor fi patru tipuri de alegeri, vom avea de dus o bătălie importantă cu PSD în județul Dolj. Cei care azi sunteți aleși veți avea această responsabilitate. Trebuie să fiți o voce puternică și convingătoare care să le arate craiovenilor că o guvernare liberală poate face diferență. După opt ani de guvernare PSD, rezultatele pentru cetățeni, în județul nostru, nu se văd încăieri. După un an și jumătate de guvernare liberală, care s-a suprapus în mare parte cu pandemia, marile proiecte de infrastructură ale Craiovei, ale Doljului, ale Olteniei au fost deblocate: drumul expres Craiova-Pitești, Colegiul Național “Carol I”, pentru care ani de zile PSD plimba cărucioare cu documentații prin primărie, Spitalul Regional Craiova, pentru care, spre finalul anului, proiectul tehnic va fi licitat, astfel încât execuția să intre în linie dreaptă. De asemenea, se extinde rețeaua de gaze: am dus conducta de gaze la Segarcea, dar din păcate vedem o amorțeală a Consiliului Județean Dolj pentru a duce rețelele de gaze și în localitățile pe care le tranzitează. Avem promisiunea ca până la finalul anului 2023, municipiile Băilești și Calafat vor fi racordate la gaze. Guvernul liberal va face autostrada Calafat-Craiova-Dr. Tr. Severin-Lugoj.

Am încredere că echipa aleasă azi se va concentra pe consolidarea și promovarea proiectului de administrație liberală la nivel local, astfel încât în 2024 să avem succes”, a afirmat președintele PNL Dolj, deputatul Ștefan Stoica.

Senatorul Nicolae Ciucă, ministrul Apărării Naționale, a afirmat că este prima acțiune de partid de acest fel la care participă în calitate de membru PNL, iar rezultatele de până acum obligă PNL Craiova să depună în continuare efort pentru a avea succes în lupta politică la nivel local. “Nu cred că este suficient să privim ce fac alții, cum fac alții și să îi criticăm. Este important să privim la noi înșine, să vedem care sunt părțile vulnerabile și părțile tari, să corectăm ceea ce este de corectat, să întărim ceea ce este cu adevărat de valoare și în felul acesta să demonstrăm că administrația, guvernarea liberală este orientată spre ceea ce înseamnă progresul acestei țări. Practic acest motto ‘prin noi înșine’ înseamnă punerea în valoare a fiecărui membru, a fiecărei organizații, pentru a îndeplini obiectivele pe care ni le propunem și pe care le asumăm. Am avut o întâlnire cu primarii și cu premierul României, am discutat cu ei pentru a vedea problemele fiecăruia dintre ei. I-am ascultat de mai mult timp și de fiecare dată aceleași probleme. Acestea sunt elementele rămase acolo în mentalul fiecăruia dintre noi, persistă și reapar în vorbirea noastră și în solicitările noastre de fiecare dată: drumuri, școli, apă, canal, școli etc. Dar acestea nu sunt singurele elemente care ne asigură dezvoltarea. Există o di-

namică de dezvoltare tehnologică la care noi foarte puțin ne gândim și sunt inițiative care trebuie luate la nivel local. Trebuie să avem instituții care să funcționeze și nu cred că ne-a dispărut voința și mândria că putem face și noi lucruri mari aici, la noi acasă. (...) Organizația municipală trebuie să fie precum locomotiva, să avem în vedere și cum putem sprijini tot mai mult proiectele de dezvoltare din comunele și satele din județul Dolj”, a spus ministrul Apărării Naționale.

Ministrul Nicolae Ciucă a precizat că joi a fost aprobată o Hotărâre de Guvern prin care se înlesnește activitatea Fabricii de Avioane Craiova, pentru că “dacă moare fabrica de la Craiova, moare industria aviatică românească”.

Deputatul Nicolae Giugea a spus că PNL Craiova este la momentul bilanțului, face o retrospectivă, dar trasează și programul pentru următoarea perioadă. “Avem o organizație care își dorește să îndepărteze PSD de la conducerea administrației locale. Dacă vreți un exemplu de haos administrativ, acesta este Craiova. Nu există nicio strategie de dezvoltare, în afara uneia personale. Administrația PSD este o administrație care nu respectă cetățeanul. Asfaltul în Craiova se pune cu pensula și la primul strop de ploaie s-a dus asfaltul. Gură multă, intenții nu întotdeauna curate. Intențiile curate se văd în atragerea de fonduri europene. Dar fondurile europene sunt bine supravegheate și administrația craioveană nu se uită, acolo. La Craiova este o administrație îmbăcșită, asfixiată de ea însăși. A rămas la nivelul lui Caragiale: Craiova este orașul din care se pleacă, nu orașul în care se vine. Singurul mare oraș al României care este pe o pantă descendentă din toate punctele de vedere. În 2024 oamenii care

nu au ieșit la vot, trebuie convinși să meargă la vot, pentru că numai așa putem salva Craiova de la sărăcie”, a declarat deputatul Nicolae Giugea.

La rândul său, deputatul Ionuț Stroe a subliniat investițiile pe care guvernarea liberală le-a făcut pentru Craiova: privatizarea Ford, Drumul Express Craiova-Pitești. “Un alt obiectiv important este față de craioveni și față de administrația acestui oraș: trebuie o dată să câștigăm Primăria Craiova, după mai bine de 30 de ani. Municipiul Craiova merită să fie alături de marile orașe dezvoltate ale României”, a declarat Ionuț Stroe.

Marian Vasile, președintele PNL Craiova, a afirmat că prin toată activitatea lor consilierilor locali PNL au urmărit întotdeauna creșterea calității vieții pentru cetățenii craioveni. “Activitatea mea s-a concentrat pe colaborare: cu colegii, cu cetățenii, cu mass-media. Este un moment important pentru filiala noastră în perspectiva anului 2024 prin ceea ce înseamnă câștigarea alegerilor locale. Faptul că nu am contracandidat la funcția de președinte al PNL Craiova denotă o bună colaborare în familia liberală. Cred că se apreciază efortul depus de mine până acum în organizația locală. Faptul că suntem o familie liberală încheagată sperie clica pesedistă. În jurul organizației liberale îi așteptăm să vină pe toți cei care vor o schimbare în Craiova”, a declarat președintele ales al PNL Craiova, Marian Vasile.

În urma procedurilor statutare, noua conducere aleasă a PNL Craiova este:

Vasile Marian - Președinte
Ungureanu Adriana - Prim-vicepreședinte Strategii Politice și Comunicare -;

Sas Teodor - Prim-vicepreședinte Politici Publice;

Gherghel Cosmin - Vicepreședinte Departamentul pentru Politici privind Administrația Publică, justiție, siguranță națională, ordine publică și siguranța cetățeanului;

Cojocaru Alexandru - vicepreședinte Departamentul pentru Politici în Sănătate - Cojocaru Alexandru;

Spulbăr Cristi - vicepreședinte Departamentul pentru Politici Economice, mediu de afaceri, dezvoltare regională și fonduri europene;

Corățu Cosmin - vicepreședinte Departamentul pentru Strategii și relații politice;

Stoian Daniel - vicepreședinte Departamentul Politici Sociale, relații cu sindicate, patronate, organizații neguvernamentale și grupuri de cetățeni;

Voicinovschi Romeo - vicepreședinte Departamentul pentru Politici în Agricultură, silvicultură, mediu și dezvoltare rural;

Făgețeanu Carmen - vicepreședinte Departamentul Imagine, comunicare, relații mass-media și purtător de cuvânt;

Diaconu Răzvan - vicepreședinte Departamentul pentru Politici în Educație, cercetare, cultură, culte, minorități și sport;

Membri:
Brăsfăleanu Adrian
Deliu Costinela Cristina
Ene Eugenia
Enescu Georgel
Fircă Mihai
Florescu Marinel
Ghiță Culescu Alin
Ion Daniel Alexandru
Liță Ștefan Alexandru
Mirea Mihai
Olaru Nicolae
Paraschiv Daniel
Popa Adrian
Vintilă Adrian
Zaharie Oana
Trezorier
Șandru Mirela

MARGA BULUGEAN

Călin Marius, titular al proiectului „Sprijin pentru prima împădurire și crearea de suprafețe împădurite, aferente măsurii 8 din PNDR 2014-2020, sesiunea 5/2020 pentru suprafața de 6,74 ha, beneficiar Călin Marius -UAT Castranova, UAT Bratovoesti, jud.Dolj”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „Sprijin pentru prima împădurire și crearea de suprafețe împădurite, aferente măsurii 8 din PNDR 2014-2020, sesiunea 5/2020 pentru suprafața de 6,74 ha, beneficiar Călin Marius -UAT Castranova, UAT Bratovoesti, jud.Dolj”, propus a fi amplasat în comuna Castranova, T56, P136 (0,40 ha), T58, P164 (1,26 ha), T55, P138 (2,50 ha), T55, P137 (0,74 ha), T44, P29 (1,12 ha) și în comuna Bratovoesti, T57, P19 (1,00 ha) din județul Dolj.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj din Craiova, str.Petru Rareș, nr.1, jud.Dolj, în zilele de luni-joi, între orele 8.00-16.30 și vineri între orele 8.00-14.00, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

ANUNȚ

S.C. NOVARA T IMPEX intenționează să depună documentațiile pentru obținerea avizului de gospodărire a apelor pentru balastiera Ionesti.

Cei interesați pot solicita informații la sediul societății din Craiova, Str. Primăverii, nr. 35 în perioada 28-30 iunie.

Activitatea este conform cu legea apelor nr. 107/1996.

ANUNȚ

S.C. SED Impex S.R.L. titular al proiectului „Exploatarea resurselor de nisip și pietriș din T22, P6 și P4 din comuna Giurgiuța, județul Dolj în vederea amenajării unui iaz piscicol pentru creșterea sturionului în mediul natural”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către APM Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul

„Exploatarea resurselor de nisip și pietriș din T22, P6 și P4 din comuna Giurgiuța, județul Dolj în vederea amenajării unui iaz piscicol pentru creșterea sturionului în mediul natural”, propus a fi amplasat în comuna Giurgiuța, județul Dolj.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la următoarea adresă de internet <http://apmdj-old.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

Anunț public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

DUMITRESCU FLAVIU TEODOR anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „**Desființare corp C3 și autorizare de construire demolare corp C1, C2 și construire în locul construcțiilor demolate a unui imobil S+P+4 – garaj, spații tehnice la subsol, spații destinate echipamentelor publice la parter și locuințe la etajele 1-4**” propus a fi amplasat în municipiul Caracal, str. Iancu Jianu, nr.11, jud. Olt

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Olt din Slatina, str. Ion Moroșanu, nr. 3, județul Olt și la **DUMITRESCU FLAVIU TEODOR** cu sediul în municipiul Caracal, strada Gheorghe Doja, nr.34B, jud. Olt, în zilele de luni - vineri, între orele 9⁰⁰ – 14⁰⁰.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul **Agenției pentru Protecția Mediului Olt**.

OFERTE SERVICIU

Angajăm lucrător comercial în benzinărie. Salariu atractiv, sporuri de noapte și weekend. CV la adresa de e-mail: selidagas@yahoo.com.

Caut femeie îngrijire pentru o bătrână în vârstă de 70 de ani în Craiova. Relații la nr. de telefon: 0766/232.108.

PRESTĂRI SERVICII

ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIA S.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigole, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

Executăm mici reparații, acoperișuri, țiglă metalică, vopsit acoperiș, izolații carton. Telefon: 0759/347.573.

Firma constructii **AD-NET RESIDENT** efectueaza case la rosu, lucrari complexe interioare si exterioare de toate felurile. Telefon: 0765/744.323.

PIERDERI

CREATIV OPTILINE SRL declară pierdute și nule: Carte de intervenție, Registru Special pentru casa de marcat model DP150, seria: DB4100019319.

ADMITERE LA FACULTATEA DE DREPT, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări:

Drept (învățământ cu frecvență - IF): 158 locuri la buget și 220 locuri cu taxă

Drept (învățământ cu frecvență redusă - IFR): 150 locuri cu taxă

Administrație publică (învățământ cu frecvență - IF): 39 locuri la buget și 50 locuri cu taxă

Administrație publică (Drobeta-Turnu Severin) (învățământ cu frecvență - IF): 35 locuri la buget și 60 locuri cu taxă

Condiții de admitere: concurs de dosare. Media examenului de Bacalaureat – 100%

Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Oportunități de carieră oferite pentru absolvenții specializării „Drept”: judecător, procuror, avocat, consilier juridic, notar, executor judecătoresc, magistrat asistent, practician în insolvență, asistent judiciar, mediator, grefier cu studii superioare, funcționar în administrația publică, funcții de specialitate în instituțiile europene (Curtea de Justiție a Uniunii Europene, Curtea Europeană a Drepturilor Omului, Consiliul Uniunii Europene ș.a.), cadru didactic în învățământul superior etc.

Oportunități de carieră oferite pentru absolvenții specializării „Administrație publică”: Consilier în administrația publică. Consultant în administrația publică. Administrator public. Expert în administrația publică. Agent de dezvoltare. Consilier armonizare legislativă. Expert armonizare legislativă. Inspector de specialitate în administrația publică. Manager proiect. Referent de specialitate în administrația publică. Reglementator etc.

Toate detaliile aici: <https://drept.ucv.ro/admitere/admitere-licenta-2021.html>

ADMITERE LA FACULTATEA DE HORTICULTURĂ, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Biologie (învățământ cu frecvență): 47 locuri la buget și 6 locuri cu taxă

Peisagistică (învățământ cu frecvență): 25 locuri la buget și 11 locuri cu taxă

Horticultură (învățământ cu frecvență): 30 locuri la buget și 15 locuri cu taxă

Ingineria și protecția mediului în agricultură (învățământ cu frecvență): 25 locuri la buget și 28 locuri cu taxă

Tehnologia prelucrării produselor agricole (învățământ cu frecvență): 25 locuri la buget și 25 locuri cu taxă

Condiții de admitere: concurs de dosare. Media examenului de Bacalaureat – 100%

Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Absolvenții Facultății de Horticultură se pot angaja în domeniile Horticultură, Peisagistică, Ingineria Produselor Alimentare, Biologie, Ingineria Mediului și într-o serie de domenii conexe, precum protecția plantelor, științele solului, conservarea biodiversității, managementul ecosistemelor antropice, în principal pentru sectoarele de producție, cercetare, învățământ, servicii, management și consultanță, expertiză, analize și determinări de laborator, business, asigurări, finanțarea investițiilor rurale, administrație, managementul integrat al producției horticoale și agroalimentare, dezvoltarea spațiului rural etc.

Toate detaliile, aici: <https://horticultura.ucv.ro/horticultura/ro/admitere>

ADMITERE LA FACULTATEA DE INGINERIE ELECTRICĂ, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Inginerie electrică și calculatoare (învățământ cu frecvență): 64 locuri la buget și 3 locuri cu taxă

Electromecanică (învățământ cu frecvență): 64 locuri la buget și 3 locuri cu taxă

Electromecanică (frecvență redusă): 30 locuri cu taxă

Informatică aplicată în inginerie electrică (învățământ cu frecvență): 34 locuri la buget și 3 locuri cu taxă

Ingineria sistemelor electroenergetice (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 3 locuri cu taxă

Echipamente și instalații de aviație (învățământ cu frecvență): 30 locuri la buget și 3 locuri cu taxă

Condiții de admitere: concurs de dosare. Media examenului de Bacalaureat – 100%

Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Oportunități de carieră:

Absolvenții Facultății de Inginerie Electrică pot lucra în companii industriale de profil multinaționale și autohtone, producători de echipamente și subsansamble pentru domeniile electric, energetic și aerospațial, producere-transport-distribuție a energiei electrice și serviciile aferente, industria automotive, companii de transport terestru și aerian, firme IT, firme de montaj-exploatare-mentenanță instalații specifice, institute de cercetare-dezvoltare, laboratoare de cercetări, învățământul preuniversitar și superior. Toate detaliile, aici: http://ie.ucv.ro/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=17&Itemid=121&lang=ro

Admitere la Master anul universitar 2021-2022

Universitatea din Craiova organizează, în perioada **9 – 28 IULIE, Admiterea pentru Master, anul universitar 2021-2022**, la cele 12 facultăți din structura sa. Candidații au la dispoziție **1770 locuri la buget și 1278** cu taxă.

La **Facultatea de Științe** sunt scoase la concurs 198 de locuri la buget și 58 la taxă, la specializările: Chimia compușilor biologic activi (40 de locuri buget și 10 la taxă), Fizică aplicată (38 la buget și 5 la taxă), Metode și modele în inteligența artificială (60 la buget și 20 la taxă), Matematici aplicate (30 la buget și 5 la taxă), Turism și dezvoltare durabilă (30 la buget și 18 cu taxă).

La **Facultatea de Educație Fizică și Sport** sunt disponibile 75 de locuri la buget și 113 la taxă la specializările: Kinetoterapie în reeducarea neuromotorie (30 buget și 62 taxă), Activitate motrică extracurriculară și curriculară (20 de locuri buget și 25 cu taxă), Performanță în sport (25 la buget și 26 la taxă).

La **Facultatea de Litere** sunt scoase la concurs 230 de locuri la buget și 208 la taxă, la specializările: Studii de limba și literatura română (40 la buget și 6 locuri la taxă), Studii de limbă engleză și literaturi anglo-americane (40 la buget și 10 la taxă), Traducere și terminologii în context european (19 la buget și 30 la taxă), Paradigme ale comunicării interculturale (20 de locuri la buget și 25 la taxă), Management educational (20 la buget și 30 taxă), Consiliere educațională și dezvoltarea carierei, la Drobeta-Turnu Severin, (20 de locuri la buget și 30 la taxă), Masterat didactic în Biologie (13 buget, 12 taxă), Masterat didactic în Calculatoare și Tehnologia Informației (13 buget, 12 taxă), Masterat didactic în Chimie (12 buget, 13 taxă), Masterat didactic în Informatică (12 buget, 13 taxă), Arta actorului (8 la buget și 5 la taxă), Management și antreprenariat cultural (5 la buget și 5 la taxă), Artă muzicală românească contemporană (8 la buget și 17 la taxă).

Facultatea de Teologie scoate la concurs 35 de locuri la buget și 70 la taxă la specializările: Teologie și cultură (22 de locuri la buget și 53 la taxă), Conservare și restaurare (13 la buget și 17 la taxă).

Facultatea de Științe Sociale organizează admitere pentru 60 de locuri la buget și 54 la taxă la cele două programe: Securitate Națională și Euro-Atlantică (35 de locuri la buget și 31 la taxă) și Filozofie aplicată în organizații și mediul de afaceri (25 de locuri la buget și 23 la taxă).

La **Facultatea de Drept** sunt disponibile 195 de locuri la buget și 45 la taxă la specializările: Drept privat (55 la buget și 10 la taxă), Științe penale (55 la buget și 10 la taxă), Dreptul afacerilor/Business law (în lb. engleză) (40 la buget și 10 la taxă), Administrație publică (45 la buget și 15 la taxă).

La **Facultatea de Economie și administrarea afacerilor** sunt scoase la concurs 295 locuri la buget și 182 la taxă la specializările: Managementul afacerilor electronice (28 la buget și 15 la taxă), Contabilitate și raportări financiare conforme cu standardele internaționale (39 la buget și 22 la taxă), Management contabil, expertiză și audit la Drobeta-Turnu Severin (27 locuri la Buget și 13 la taxă), Economie și administrarea afacerilor internaționale/ International Economics and Business Administration (17 la buget și 10 la taxă), Economie și afaceri europene (25 de locuri la buget și 15 la taxă), Analiza și evaluarea financiară a organizațiilor (27 de locuri la buget și 15 la taxă), Finanțe și administrarea afacerilor (26 de locuri la buget și 15 la taxă), Managementul afacerilor (26 de locuri la buget și 25 la taxă), Managementul organizației la Drobeta-Turnu Severin (28 la buget și 22 la taxă), Managementul resurselor umane (26 la buget și 15 la taxă), Marketing și comunicare în afaceri (26 la buget și 15 la taxă).

La **Facultatea de Mecanică** sunt scoase la concurs 200 de locuri la buget și 280 la taxă la specializările: Proiectarea autovehiculelor modern (21 la buget și 28 la taxă), Optimizarea sistemelor de transport rutier (21 la buget și 28 la taxă), Proiectare și fabricație în ingineria autovehiculelor/ Design and Manufacturing in Automotive Engineering (31 la buget și 19 la taxă), Optimizarea proceselor și echipamentelor tehnologice (21 la buget și 37 la taxă), Modelare și simulare în ingineria mecanică (21 la buget și 27 la taxă), Managementul producției și logisticii (21 la buget și 28 la taxă), Ingineria și managementul calității, la Dr.-Tr. Severin, (22 la buget și 27 la taxă), Managementul sistemelor logistice la Dr.-Tr. Severin (22 la buget și 27 la taxă), Managementul mediului și energie durabilă la Drobeta-Turnu Severin (20 la buget și 29 la taxă), Materiale avansate la Drobeta-Turnu Severin, (30 de locuri la taxă).

La **Facultatea de Inginerie Electrică** sunt scoase la concurs 127 de locuri la buget și 10 locuri la taxă la specializările: Calitatea energiei și compatibilitate electromagnetice în sisteme electrice (25 de locuri la buget și 2 la taxă), Sisteme electromecanice complexe (40 de locuri la buget și 2 la taxă), Inginerie electrică aplicată în protecția și managementul mediului (17 locuri la buget și 2 la taxă), Sisteme energetice informatizate (25 la buget și 2 locuri la taxă), Sisteme complexe pentru inginerie aerospațială (20 de locuri la buget și 2 locuri cu taxă).

La **Facultatea de Automatică, Calculatoare și Electronică** sunt disponibile 170 de locuri la buget și 61 de locuri la taxă la următoarele specializări: Sisteme automate incorporate (34 de locuri la buget și 6 la taxă), Tehnologii informatice în ingineria sistemelor (30 de locuri la buget și 10 locuri la taxă), Inginerie software (30 de locuri la buget și 15 locuri la taxă), Sisteme informatice pentru comerț electronic/ Information Systems for e-Business) (26 de locuri la buget și 10 locuri la taxă), Ingineria calculatoarelor și comunicațiilor (25 de locuri la buget și 10 la taxă), Sisteme de conducere în robotică (25 de locuri la buget și 10 locuri la taxă).

Facultatea de Horticultură organizează admitere pentru 90 de locuri la buget și 144 de locuri la taxă, repartizate astfel: Expertizare viti-vinicola (15 locuri la buget și 32 de locuri la taxă), Management și consultanță în horticultură și dezvoltare rurală (19 locuri la buget și 28 la taxă), Siguranța alimentară și protecția consumatorului (20 de locuri la buget și 26 de locuri la taxă), Evoluția ecosistemelor naturale și conservarea biodiversității (17 locuri la buget și 30 la taxă), Managementul ecologic al resurselor naturale (19 locuri la buget și 28 de locuri la taxă).

La **Facultatea de Agronomie** sunt scoase la concurs 95 de locuri la buget și 53 de locuri la taxă la următoarele specializări: Consultanță și management în agricultură (32 de locuri la buget și 17 locuri la taxă), Protecția mediului în agricultură (31 de locuri la buget și 18 locuri la taxă), Management în agroturism și calitatea produselor agroalimentare (32 de locuri la buget și 18 locuri la taxă).

Înscrierile se vor face on-line, iar lista documentelor necesare și modalitatea de admitere poate fi vizualizată pe <https://www.ucv.ro/admitere/>.

Departamentul de Relații Publice și Imagine Academică al Ucv

ADMITERE LA FACULTATEA DE LITERE, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Limba și literatura română – Limba și literatura latină (învățământ cu frecvență): 10 locuri la buget și 5 locuri cu taxă

Limba și literatura română – O limbă și literatură modernă (engleză, franceză, italiană, germană, spaniolă) (învățământ cu frecvență): 70 locuri la buget și 36 locuri cu taxă

Limba și literatura română – O limbă și literatură modernă (engleză, franceză, italiană, germană, spaniolă) (învățământ la distanță): 40 locuri cu taxă

Limba și literatura română – O limbă și literatură modernă (franceză, engleză) (la Drobeta-Turnu Severin): (învățământ cu frecvență): 30 locuri la buget și 8 locuri cu taxă

Limba și literatura modernă A (engleză/franceză) – Limbă și literatură modernă B (franceză/ engleză/germană/italiană/spaniolă)/ Limba și literatura latină (învățământ cu frecvență): 80 locuri la buget și 46 locuri cu taxă

Traducere și interpretare (engleză, franceză) (învățământ cu frecvență): 26 locuri la buget și 20 locuri cu taxă

Comunicare și relații publice (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 34 locuri cu taxă

Condiții de admitere: concurs de dosare; media examenului de Bacalaureat – 100%

Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Specializarea

Pedagogia învățământului primar și preșcolar (învățământ cu frecvență): 20 locuri la buget și 39 locuri cu taxă

Pedagogia învățământului primar și preșcolar (la Drobeta-Turnu Severin) (învățământ cu frecvență) : 20 locuri la buget și 40 locuri cu taxă

Condiții de admitere: Etapa I – eliminatorie: Eseu motivațional depus la dosarul de admitere. Acesta va fi evaluat cu admis/respins; Etapa a II-a – dosar: Media examenului de bacalaureat – 100%

Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Specializarea

Interpretare muzicală - canto (învățământ cu frecvență): 7 locuri la buget

Interpretare muzicală – instrumente (învățământ cu frecvență): 8 locuri la buget

Muzică (învățământ cu frecvență): 13 locuri la buget și 2 locuri la taxă

Artele spectacolului (Actorie) (învățământ cu frecvență): 10 locuri la buget și 5 locuri cu taxă

Cinematografie, fotografie, media (comunicare audiovizuală: scenaristică, publicitate media, filmologie): 11 locuri la buget și 1 loc la taxă

Condiții de admitere: concurs de admitere – PROBE ONLINE

Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Facultatea de Litere oferă posibilități multiple de carieră, propunând programe de studii în 7 domenii de licență. Absolvenții pot deveni profesori, traducători, scriitori, specialiști în PR, redactori, prezentatori, fotojurnaliști, actori, soliști, instrumentiști, dirijori sau manageri.

Toate detaliile, aici: <https://litere.ucv.ro/litere/ro/content/admitere-licenta>

ADMITERE LA FACULTATEA DE AGRONOMIE, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Agricultură (învățământ cu frecvență): 55 locuri la buget și 45 locuri cu taxă

Agricultură (învățământ cu frecvență redusă): 75 locuri cu taxă

Montanologie (învățământ cu frecvență): 25 locuri la buget și 35 locuri cu taxă

Controlul și expertiza produselor alimentare (învățământ cu frecvență): 27 locuri la buget și 22 locuri cu taxă

Măsurători terestre și cadastru (învățământ cu frecvență): 27 locuri la buget și 21 locuri cu taxă

Silvicultură (învățământ cu frecvență): 26 locuri la buget și 23 locuri cu taxă

Condiții de admitere: concurs de dosare. Media examenului de Bacalaureat – 100%

Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Oportunități de carieră:

Absolvenții Facultății de Agronomie pot activa în management agricol, protecția plantelor, agricultură, ecologie, îmbunătățiri funciare, controlul calității produselor alimentare (industria cărnii, laptelui, uleiului, zahărului, panificației, industria berii, industria vinului), poliția vamală, consultanță agricolă, irigații și ameliorarea solului, control vamal, agro-turism, protecția mediului, topografie și cadastru, fitofarmacie, industria alimentară, mecanizarea agriculturii, cercetare în agricultură, silvicultură, geodezie, topografie, expertiză în agricultură, alimentație, imobiliare, învățământ.

Toate detaliile, aici: <https://agronomie.ucv.ro/scolarizare/licenta/oferta-educationala/>

Amicalul Științei cu rușii de la UFA, un supliciu

Alb-albaștrii au arătat jenant și au fost învinși în primul meci de verificare din stagiul din Austria

Universitatea Craiova – FK UFA 0-2

A marcat: Agalarov 10, 58.

Universitatea Craiova: Pigliacelli (65 Lazar) – Vlădoiu (77 Benga), Bălașa, M. Constantin, Mitran (89 Sala) – Mateiu (77 Danciu), Bic – Gustavo (65 Mărieș), Nistor (89 Croitoru), Ofosu (65 Mamut) – Markovic (46 Screciu). Antrenor: Marin Ouzounidis.

FC UFA: Belenov – Juravlev, Jokic, Pliev – Miletic, Mrzljak, Ivanov, Golubev – Kamilev, Agalarov, Saplinov. Au intrat: Cernov – Nikitin, Bizoza, Fiscenko, Botata, Kuskushkin, Zhamaletdinov. Antrenor: Aleksei Stukalov.

În timpul unui Campionat European atractiv, primul amical al Universității Craiova a fost un adevărat supliciu. Am văzut același joc lipsit de orizont, etalat de când grecul Ouzounidis a preluat Știința, am văzut o echipă care s-a chinat să treacă în jumătatea adversă, am văzut un alte experimente stupide ale grecului, iar scorul final, 2-0 pentru rușii de la FC UFA, a fost onorabil, față de ce s-a întâmplat pe teren. Locul 13 din prima ligă din Rusia în sezonul trecut, o echipă mai degrabă modestă (inclusiv pe transfermarkt, cota rușilor este cu 10 milioane de euro sub cea a Craiovei), a controlat partida, a marcat prin atacantul Gamid Agalarov (10, 58), și a mai avut alte ocazii mari, chiar și o bară pe final de joc. Craiova a ajuns de trei ori în careul advers pe parcursul jocului, având semiocazii la finalizările lui Ofosu, Markovic și Mamut, și nu a reușit să tragă vreun șut pe poartă!

Ouzounidis, depășit clar de postură

Universitatea a jucat fără câțiva jucători de bază în acest amical, dar acum posedă un lot complet, cu dubluri pe posturi și este jenant să se prezinte astfel, chiar și într-un meci de verificare. Nu ne așteptăm la minuni, ținând cont de ce ne-a arătat grecul în

play-off, când a strâns 3 puncte din cele 6 meciuri cu Clinceni, Botoșani și Sepsi, dar să continue într-o asemenea manieră este incredibil, nu există nicio speranță pentru sezonul următor. Dacă tot faci un efort financiar să aduci un antrenor, mergi la sigur cu un Olăroiu, Petrescu, dar să continui cu acest elen este pur și simplu demoralizant.

Văzând probabil că tendința din fotbalul european, inclusiv la turneul final din această perioadă, este folosirea așezării cu 3 fundași, Ouzounidis a experimentat și el acest sistem. L-a vârat pe Screciu între Bălașa și Constantin, dar modulul a fost mai degrabă 5-2-3, fiindcă benzile erau asigurate de Vlădoiu și Mitran, jucători cu profil defensiv, care nu prea știu ce să facă atunci când trec în jumătatea adversă. Iar șocul serii a fost utilizarea lui Dan Nistor ca "9 fals". După ce l-a folosit pe Cicăldău atacant stânga și pe Căpățână fundaș dreapta în unele meciuri din sezonul trecut, grecul șochează din nou, trimițându-l pe Dan Nistor vârf de atac! „Ceapă” a fost coborât din nou la mijloc pe final, după „năstrușnică” tentativă al antrenorului elen, care nu pare să priceapă nici acum profilul jucătorilor săi.

De jena evoluției alb-albaștrilor și a rezultatului, comentatorii amicalului au vorbit pe final de-



spre condițiile foarte bune din cantonamentul din Austria și despre antrenamentele dure de care au parte alb-albaștrii. Asta deși însuși Nistor precizase că nu a avut parte de un cantonament mai ușor vreodată, iar oricum adversarii se află în același stadiu al pregătirii, deci și ei ar trebui la același nivel de oboseală. Condițiile poate că sunt foarte bune, lotul pare unul echilibrat, dar Știința nu a mai făcut un meci bun de mult timp, indiferent că a fost un amical sau finala Cupei României. Mai în glumă mai în serios, va fi greu pentru Mihai Rotaru să păstreze "sămânțarii" dacă va rămâne cu același staff tehnic. Supercupa poate fi predată de pe acum CFR-ului, iar Laci și Podgorica, oricare ar fi, trebuie să fie liniștite, fiindcă Lokomotiv Tbilisi nu va fi cea mai mare umilință din ultimii ani pentru fotbalul românesc.

În amicalele din Austria, Universitatea Craiova va mai întâlni echipele: WSG Swarovski Tirol (Austria), pe 29 iunie, SV Horn (Austria), pe 2 iulie și Olympiacos Pireu (Grecia), pe 3 iulie.

Lazar: „Simți greutatea tricoului la Craiova”

Portarul David Lazar spune că antrenamentele grele din cantonament nu reprezintă o scuză pentru modul cum s-au prezentat juveții la primul joc de verificare și consideră că o echipă precum Universitatea trebuie să-și propună să câștige orice joc. „Am avut antrenamente foarte grele, dar nu e o scuză pentru noi, fiindcă am pierdut, deși am încercat să ne facem jocul. Nu a ieșit cum ne-am dorit, nu am în-

ceput cu succes, sper ca în viitor să aducem victorii, fiindcă victoriile sunt cele mai importante. E o senzație aparte, se simte că joci la o echipă mare, simți greutatea tricoului, dar sper să evoluez cât mai bine. Eu am urmărit echipa de mai mult timp, am văzut ce se joacă, ce se cere, dar eu cred că mă voi adapta la jocul echipei, mă voi integra. Mai avem numai 15 zile până la meciul din Supercupă cu CFR, mai avem trei meciuri amicale până atunci, trebuie să fim în cea mai bună formă la acea partidă și să luăm trofeul. Eu zic să nu vorbim de titlu, ci să luăm totul pas cu pas, însă trebuie să luptăm pentru fiecare trofeu în parte. Cel mai important este să fim la mâna noastră. Mie îmi dă o ambiție în plus, un imbold să avem fanii alături de noi și cred că o să avem un mare avantaj” a declarat portarul oltenilor.

Gustavo: „Important să ajungem la capacitate maximă la Supercupă”

Brazilianul Gustavo Vagenin a spus: „Îmi era dor să joc din nou în alb-albastru. Sunt fericit că m-am întors și sper să pot să ajut foarte mult echipa. A trecut o săptămână în care am făcut antrenamente foarte grele, tari și este normal să se simtă puțină oboseală. Toată lumea a vrut să câștigăm acest meci amical, dar este important să ajungem la capacitate maximă atunci când începem campionatul, pentru Supercupă. Cu CFR Cluj, în Supercupă, pe 10 iulie, va fi un meci frumos, pentru că se întâlnesc două echipe bune. Acum suntem în pregătire, dar în două săptă-

mâni vom fi 100% și astfel o să putem să câștigăm. Sigur că se poate câștiga eventul, iar noi ne pregătim pentru asta. Va fi un plus să avem și suporterii alături. Se știe că publicul craiovean este foarte cald, avem nevoie de suporterii și sunt fericit că ei se vor întoarce pe stadion” a declarat Gustavo.

Brazilianul Gustavo a fost înlocuit în minutul 65 al amicalului cu UFA de Alexandru Mărieș (21 de ani), mijlocașul adus de la Comuna Recea debutând în acest meci pentru Universitatea Craiova. „Mă simt extraordinar în tricoul Universității Craiova. Mă bucur mult pentru acest transfer și mă simt foarte bine alături de noii mei colegi. Este o diferență foarte mare între ceea ce am găsit aici și ceea ce am trăit până acum. Ritmul de joc este unul mult mai intens, dar mă obișnuiesc încet-încet și o să fac față cu brio. Antrenamentele sunt și grele, dar și plăcute. Mă bucur că toată lumea este așa cum trebuie, iar primirea a fost pe măsură. Toți colegii mei experimentați mă ajută, îmi dau sfaturi, iar eu profit de fiecare lucru învățat. Deocamdată iau fiecare lucru pas cu pas, apoi voi aștepta să și debutez și să demonstrez că merit să fiu aici. Ar fi un sentiment de nedescris să câștig campionatul cu Universitatea chiar în primul an al meu în Bănie. Până la urmă, de aceea am venit aici, iar Craiova este un club mare care merită să câștige campionatul. Abia aștept să mă întâlnesc cu toți suporterii și să mă bucur de atmosfera creată de ei și de galerie”, a spus Alexandru Mărieș.

